



2006.3.29-2021.3.29



廣東鴻藝集團董事局主席蔡文鵠賀梅洲創辦15週年大慶

15年前，我們以“江南春色來天下客”，容都盛會晴聯海內梅故鄉——全球共同見證，客天下邁出走向世界第一步”。為題向全球客家人寫過一封信，告訴大家并熱情地邀請大家回來共同見證，在3月29日，在“世界客都”梅州市梅江區三角鎮東升村聖人寨，舉行盛大的中國·梅州客天下旅遊產業園開工典禮。

少年夢亦有凌雲志，**15年久為功的堅實足跡，只為讓全球客家，**走出半生，卻忘不了故鄉的雲……客天下始終堅信，所有出發，都是為了家的呼喚！無論客家人走得再遠，也不會忘記當初為什麼出發？



世界各地的客屬同胞收到信之後，立即將五大洲世界各地的泥土，帶回深圳，統一用直升飛機空運到典禮現場，播撒在五棵大榕樹下。客天下帶著祝福、歌舞和決心出發，踏上了以中國“旅遊產業興市”新模式在梅州這片神奇的土地上全面實施的激程。如今，15年過去了，客天下取得了翻天覆地的變化。我們自豪地再給全球客家人寫一封信。



印尼國際刷廠
Elpis 國際公寓式酒店
西加大眾房地產有限公司

印尼夢網醫療器材有限公司
印尼夢網科技發展有限公司
印尼西加蒂斯達金礦有限公司

印尼山口洋美遊樂園
印尼巴厘美度假村
印尼邦加BT C商場酒店

中國合肥鋁片廠有限公司
新加坡百傲鈣藥業有限公司
印尼彩易達科技有限公司

中國德龍醫藥有限公司
中國德龍口腔醫院
中國澤山德龍老人康養度假村
美國Cerritos國際印刷廠
美國Monterey Pass國際印刷廠

德龍博士
熊拿督敬賀